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Konference „Skrytá a odkrytá populace uživatelů návykových látek“ 
 
 
 
Dne 16. 5. 2013 se v prostorách Psychiatrické léčebny Bílá Voda uskutečnila 
jednodenní konference s názvem „Skrytá a odkrytá populace uživatelů 
návykových látek“, kterou pořádal Olomoucký kraj v rámci realizovaného projektu 
„Podpora plánování rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji“, reg. č. 
CZ.1.04/3.100/05.00061, spolufinancovaném Evropským sociálním fondem 
prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a Státním 
rozpočtem České republiky. Cílem konference byla vzájemná výměna znalostí i 
zkušeností a odborná diskuse. 
 
Konference se konala v rámci Bílovodeckých psychiatrických dnů a jejími účastníky 
byli nejenom lidé, kteří se s problémem nadměrného užívání návykových látek a 
gamblerství setkávají jako odborníci - zdravotničtí pracovníci, pracovníci v sociálních 
službách, zaměstnanci veřejné správy, psychologové a pedagogové, ale i lidé se 
zájmem o tuto problematiku.  
 
Konferenci zahájila facilitátorka Mgr. Gabriela Mahrová, vedoucí terapeutické 
komunity při Psychiatrické léčebně Bílá Voda, která přivítala přítomné účastníky a 
předala slovo pracovnici oddělení sociálních služeb Odboru sociálních věcí 
Krajského úřadu Olomouckého kraje Bc. Haně Bodnarové, která představila 
účastníkům projekt „Podpora plánování rozvoje sociálních služeb v Olomouckém 
kraji“. 
 
S prvním odborným příspěvkem vystoupil ředitel Psychiatrické léčebny Bílá Voda 
MUDr. Petr Jeřábek, Ph.D., který se v něm zamýšlel nad 10 kolizními zásadami 
v praxi terapeutické komunity.  
Po tomto příspěvku následoval další odborný program konference, ve kterém 
vystoupili např. PhDr. Josef Radimecký s Mgr. Ivou Radimeckou, PhDr. Dagmar 
Krutilová, Mgr. Michal Růžička, PhDr. Jarmila Fritscherová a další.  
 
Velmi zajímavým příspěvkem byly informace členky týmu organizace Rozkoš bez 
rizika o terénní práci s prostitutkami – uživatelkami drog v Brně. 
 
Nedílnou součástí programu byla již tradiční prohlídka léčebny a budovy terapeutické 
komunity včetně fundovaného odborného výkladu. 
 
Konference byla opět výborně organizovaná a proběhla v přátelské tvůrčí atmosféře.  


